

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ ІНДУСТРІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ (ППФК)

ПРОТОКОЛ

10.04.2024 № 4
смт Гусятин

засідання приймальної комісії

Голова – Себко Д. М.

Секретар – Гамалій С. О.

Присутні: Лугова Л. І., Норкіна О. В., Верьовка В. М., Соболь Д. О.

Засідання проведено в режимі відеоконференції (дистанційно) за допомогою вебсервісу Google Meet.

Порядок денний:

1. Про створення підрозділів приймальної комісії Первомайського індустріально-педагогічного фахового коледжу в 2024 році: *доповідач Гамалій С. О., відповідальний секретар приймальної комісії.*

2. Про інформаційні листи МОН України: *доповідач Себко Д. М., голова приймальної комісії ППФКу.*

1. СЛУХАЛИ:

Гамалій С. О., відповідальний секретар приймальної комісії, наголосила, що відповідно до Положення про приймальну комісію Первомайського індустріально-педагогічного фахового коледжу, Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 29.02.2024 № 245 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 березня 2024 року за № 356/41701, Правил прийому на навчання до Первомайського індустріально-педагогічного фахового коледжу в 2024 році, для виконання покладених на приймальну комісію завдань і здійснення нею своїх функцій, організації прийому вступників на навчання необхідно створити підрозділи приймальної комісії. Такими підрозділами є комісії з проведення вступних випробувань у формі співбесіди з вступниками на конкурсні пропозиції «Професійна освіта (Харчові технології)» та «Професійна освіта (Цифрові технології)», комісія з оцінювання мотиваційних листів вступників та апеляційна комісія. До складу цих комісій допускається включати педагогічних працівників інших закладів освіти.

ВИСТУПИЛИ:

1. *Лугова Л. І., заступник голови приймальної комісії, запропонувала склад комісій для проведення вступних випробувань у формі співбесід, які утворюються для проведення вступних випробувань при вступі на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі раніше здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника на конкурсні*

пропозиції «Професійна освіта (Харчові технології)» та «Професійна освіта (Цифрові технології)» та комісії з оцінювання мотиваційних листів вступників. До складу цих комісій запропонувала включити педагогічних працівників ППФКу та ВСП «Гусятинський фаховий коледж Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя»

2. **Норкіна О. В.**, член приймальної комісії, запропонувала склад апеляційної комісії, яка утворюється для розгляду апеляцій вступників.

УХВАЛИЛИ:

1. Подати на затвердження голові приймальної комісії ППФКу такий склад підрозділів приймальної комісії:

комісія з проведення співбесід зі вступниками на конкурсну пропозицію «Професійна освіта (Харчові технології)»:

МЕРКУЛОВА Людмила Федорівна	викладач спецдисциплін, майстер виробничого навчання з професій «Кухар», «Кондитер» ППФКу, голова комісії
ТРАЧ Лілія Олександрівна	викладач спецдисциплін, голова циклової комісії технології харчових виробництв ВСП «Гусятинський фаховий коледж ТНТУ імені Івана Пулюя» (за згодою)

СЕЛЕДЕЦЬ

Ганна Володимирівна викладач охорони праці ППФКу

комісія з проведення співбесід зі вступниками на конкурсну пропозицію «Професійна освіта (Цифрові технології)»:

МАКСИМЕНКО Володимир Геннадійович	викладач комп'ютерних дисциплін, голова комісії
ЧАПЛІНСЬКИЙ Роман Ігорович	викладач комп'ютерних дисциплін, завідувач лабораторії ВСП «Гусятинський фаховий коледж ТНТУ імені Івана Пулюя» (за згодою)

НЕЙМАН

Юлія Олександрівна майстер виробничого навчання з професії «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення», викладач комп'ютерних дисциплін ППФКу

комісія з розгляду мотиваційних листів:

ОВЧАРЕНКО Тетяна Дмитрівна	голова циклової комісії соціально-гуманітарних, психолого-педагогічних дисциплін та загальноосвітньої підготовки, викладач соціально-гуманітарних дисциплін, голова комісії
-------------------------------	---

МАКСИМЕНКО
Лілія Вікторівна викладач української мови та літератури

ГАСВА
Тетяна Миколаївна викладач соціально-гуманітарних дисциплін, методист

апеляційна комісія:

ЛУГОВА Людмила Іванівна	заступник директора з навчально-виховної роботи ППФКу, голова комісії
ПОГОРСЛОВА Людмила Миколаївна	викладач спецдисциплін (спеціальність «Харчові технології») ВСП «Рубіжанський фаховий коледж Державного закладу "Луганський національний

КОСТИВ
Оксана Сергіївна
БІЛЕНЬКИЙ
Андрій Леонідович

МИХАЙЛОВА
Юлія Мирославівна

університет імені Тараса Шевченка"» (за згодою)
викладач хімії ВСП «Гусятинський фаховий коледж
ТНТУ імені Івана Пулюя» (за згодою)
викладач комп'ютерних дисциплін, завідувач
комп'ютерної лабораторії ВСП «Гусятинський фаховий
коледж ТНТУ імені Івана Пулюя» (за згодою)
викладач спецдисциплін (спеціальність «Комп'ютерна
інженерія») ВСП «Рубіжанський фаховий коледж
Державного закладу "Луганський національний
університет імені Тараса Шевченка"» (за згодою)

До 11.04.2024 Гамалій С. О.

3. Ознайомити осіб, що входять до складу підрозділів приймальної комісії, з особливостями вступної кампанії 2024 року та з нормативною документацією, що регулює діяльність відповідних підрозділів приймальної комісії.

Травень-червень 2024 р. Гамалій С. О.

Голосували:

«за» – 6 (шість), «проти» – 0 (нуль), «утримались» – 0 (нуль).

2. СЛУХАЛИ:

Себко Д. М., голова приймальної комісії ПППФКу, повідомив про отримання листа МОН України № 1/5833-24 від 04.04.2024 «Про сприяння внесенню інформації до ЄДЕБО для формування єДокументів про освіту в застосунку «Дія»». У застосунку «Дія» наразі доступні документи про освіту, що містяться в Реєстрі документів про освіту Єдиної державної електронної бази з питань освіти, а саме: атестат/свідоцтво про ПЗСО, диплом кваліфікованого робітника, свідоцтво при присвоєння/підвищення робітничої кваліфікації, диплом фахового молодшого бакалавра та інші, виготовлені орієнтовно з 2000 року. Такі єДокументи про освіту можуть застосовуватися вступниками під час вступної кампанії для підтвердження отримання документа про відповідний рівень освіти.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до уваги та використання у роботі.

Голова

Дмитро СЕБКО

Секретар

Світлана ГАМАЛІЙ